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PROGRAMA 

SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO HONORÍFICO 

23.11.2018 – 20h 

 

Solenidade de entrega de Diploma de Honra ao Mérito outorgado à Renata 

Santinelli. 

 

Presidente: Declaro aberta esta Sessão Solene de entrega de diploma de honra ao 

mérito à Renata Santinelli. 

 

Presidente: Cumprimentos 

Senhoras e Senhores, Boa Noite! 

Estamos iniciando a Solenidade de entrega de diploma de honra ao mérito à Renata 

Santinelli outorgado pela Câmara Municipal de Alfenas, por iniciativa do Vereador Tadeu 

Donizetti Fernandes. 

 

Presidente: Hino Nacional 

Convidamos a todos para que, de pé, possamos cantar o Hino Nacional Brasileiro. 

 

Primeiro Secretário: Leitura de Correspondências 

 

 

Primeiro Secretário: Leitura do Decreto 

Leitura do Decreto Legislativo nº 18/2018 que concedeu diploma de honra ao mérito à 

Renata Santinelli. 

Primeiro Secretário: Leitura do Currículo 

Fazer a leitura do currículo da homenageada. 
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Presidente:  

 A Câmara Municipal de Alfenas recebe neste dia tão especial a Sra. Renata 

Santinelli agraciada com o diploma de honra ao mérito, pelos relevantes serviços 

prestados ao Município de Alfenas nas causas sociais, notadamente no trabalho 

humanitário e de proteção de animais. 

Fica, hoje, registrado, nos anais da Câmara Municipal de Alfenas, o 

reconhecimento do povo a quem realmente faz jus à homenagem que ora é prestada. 

 

Presidente: Convido a Professora Renata Santinellli a vir à frente do plenário para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito por iniciativa do Vereador Tadeu Donizetti 

Fernandes. 

 

Presidente: Passo a palavra ao Vereador Tadeu Donizetti Fernandes para fazer o seu 

pronunciamento. 

 

Presidente: Convido a Professora Renata Santinelli a dirigir-se à Tribuna Livre para se 

pronunciar. 

 

Presidente: Passo a palavra ao(s) Vereador(es) _______________________________.  

 

Presidente: Passo a palavra para quem quiser se manifestar.  

 

Não havendo quem queira se manifestar, dou por encerrada a sessão solene.  

 

Boa Noite a todos! 


